

美联储将迎首位女舵手

这位“准主席”善同市场沟通

□新华社专电

美国总统贝拉克·奥巴马9日提名美国联邦储备委员会现任副主席珍妮特·耶伦为下一任主席。美国媒体普遍预计,这一提名获国会参议院批准几无悬念,美联储将迎来百年史上首位女性掌门。

在新华社华盛顿分社财经记者樊宇看来,耶伦善于同市场沟通、亲民。

耶伦今年4月4日说,日益完善的沟通策略帮助美联储在出台货币政策时更好地引导公众,并将在美国中央银行退出量化宽松政策时发挥重要作用。她强调,美联储的政策措施能否产生效果,关键在于它能否引导人们的预期,尤其是帮助公众理解其政策思路和

可能对经济产生的影响。

经济学界普遍认同,耶伦不同寻常地友善得体。樊宇说,美国各界对耶伦获奥巴马提名持积极态度,他们认为耶伦学术功底扎实,履历丰富,尤其是在美联储摸爬滚打多年,完全能够胜任美联储主席一职。

作为现任主席本·伯南克的助手,耶伦积极推动货币政策,容忍高通货膨胀率以换取低失业率,是典型的财政“鸽”派人物。

奥巴马称赞耶伦判断力出众,对经济和市场运行见解独到,而且善于倾听不同意见并凝聚共识。他敦促参议院尽快通过耶伦的提名,由于得到占参议院多数的民主党议员力挺,预计耶伦的提名将顺利获得批准。

诺贝尔文学奖花落加拿大

82岁女作家获奖称“受宠若惊”

□据 新华社斯德哥尔摩10月10日电

瑞典文学院10日宣布,将2013年诺贝尔文学奖授予82岁的加拿大女作家艾丽斯·芒罗(如图),她也是第13位获得这一奖项的女作家。

瑞典文学院常任秘书彼得·恩隆德当天中午在瑞典文学院会议厅先后用瑞典语和英语宣布了获奖者姓名,并将芒罗称为“当代短篇小说大师”。

瑞典文学院在当天发表的声明中说,芒罗的作品以情节细腻见长,文风犀利,带有心理现实主义特色,有“加拿大契诃夫”的美誉。她的小说多以小镇为背景,描述主人公为了赢得社会承认而努力,却往往陷入紧张的关系与道德冲突之中。

身居加拿大的芒罗在得知获奖后接受采访时说,自己在高兴之余“受宠若惊”。“我知道我在候选名单上,但我从没想过会赢。”芒罗对加拿大媒体说。

芒罗对加拿大媒体说,她希望自己的获奖“能让人们把短篇小说视为一门重要的艺术,而非一个你写着玩的东西”。



芒罗 1931年7月10日出生在加拿大安大略省的温纳姆。芒罗自青少年时期已开始写作,20世纪50年代就开始在各种杂志上发表小说,1968年出版第一本作品集《快乐影子之舞》,在加拿大引起广泛关注。1971年,芒罗出版了被视为“成长类小说”的作品集《女孩和女人的生活》。她的代表作还包括《你认为你是谁?》《乞丐女孩——弗罗与罗斯的故事》等。芒罗曾在2009年获得布克国际文学奖,她的作品《逃离》已有中译本。她的最新作品是在2012年出版的小说集《亲爱的生活》。

当地时间10月9日 奥巴马提名 耶伦 出任下一任 美联储主席

若提名获参议院批准 耶伦将成为 **美联储百年史上首位女性主席**

伯南克2014年1月底卸任后 耶伦将开始自己的4年任期



珍妮特·耶伦

- **1946年** 出生于纽约布鲁克林区一个犹太家庭
- **1967年** 从布朗大学毕业获经济学学士学位
- **1971年** 获得耶鲁大学经济学博士学位
- 曾先后在哈佛大学、伦敦经济政治学院和加利福尼亚大学伯克利分校任教,现为伯克利分校哈斯商学院荣誉教授
- **研究领域** 侧重于劳动力市场,对失业现象的原因、机制和对策以及经济衰退时期就业市场模式有着深入研究,是主张用货币刺激政策缓解失业的“鸽”派人物
- **1977年** 担任美联储经济学家
- **1994至1997年** 被任命为美联储理事
- **1997至1999年** 担任克林顿政府经济顾问委员会主席
- **2004至2010年** 担任旧金山地区储备银行行长
- **2010年** 经奥巴马提名出任美联储副主席至今
- 她的丈夫是2001年诺贝尔经济学奖得主乔治·阿克洛夫

新华社记者 高微 编制

埃塞俄比亚新总统 系北大、北语校友

想让儿子留学中国

□据 新华网

10月7日,58岁的穆拉图·特肖梅当选为埃塞俄比亚新总统。这个消息,让远在地球这端的北京语言大学和北京大学的校园沸腾了。因为,这位国家总统是这两所高校的老校友!

1976年,穆拉图初次踏上中国的大地,就来到北京语言大学学习,至今他的老师仍对这名学生的勤奋刻苦印象深刻。穆拉图对北京语言大学也持有同样真挚的感情,2012年在北京语言大学建校50周年庆典之时,他发来了情



照片 穆拉图北语学籍卡上的 (网络图片)

真意切的贺信,并在信中表达了将儿子送来此处读书的愿望。

1977年,穆拉图顺利地拿到了北京语言大学的毕业证书,后赴北京大学学习本科、硕士和博士课程。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-672-9888 | www.emgrandauto.com



以实力 走出新历程

洛阳帝豪“一本万利,比惠民更给力,交1000最高抵20000”

5050分期业务无利息随心贷




1 中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名

4年或10万公里 部分零部件超长质保

3年赢得30余万用户信赖,只是成就卓越品质的第一步。吉利帝豪2013款 EC7/EC7-RV,携 BMCS 爆胎监测与安全控制系统、G-netlink 智能车载终端系统、CCS 定速巡航等17项核心科技和人性关怀升级,实力登场,全情为您打造如家般的舒适和安心,矢志进取,永不停步。中国实力典范车,吉利帝豪 EC7,以实力走出新历程。

BMCS

爆胎监测与安全控制系统

G-netlink

智能车载终端系统

CCS

定速巡航系统

授权经销商 洛阳裕源汽车贸易有限公司
4S店地址: 洛阳市龙门大道科智汽车城南区 销售热线: 0379-65523111 直营店地址: 洛阳市九都东路名车展示厅 销售热线: 15236153203
GEELY | 快乐人生 吉利相伴 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV